



## Posudek oponenta diplomové práce

Název práce: Návrh změny vedení autobusových linek MHD ve vybraném území jihovýchodní části Prahy

Autor práce: Bc. Jakub Hlilnovský  
Oponent: Ing. Jaromír Prouza

<b>Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>	
Náplň práce je v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce:	Ano, náplň práce je zcela v souladu s tématem a zásadami pro zpracování práce.
Jednotlivé části práce na sebe logicky navazují:	Ano, struktura práce je logická, jednotlivé části práce jsou vyvážené.
Rozsah práce odpovídá stupni odborné práce a zpracovávanému tématu:	Ano, zcela.

<b>Hodnocení práce se zdroji:</b>	
Student využíval dostatečné množství informačních zdrojů vztahujících se k tématu:	Ano, množství zdrojů a jejich obsah odpovídá zpracovávané problematice.
Student prokázal schopnost pracovat s použitými informačními zdroji:	Ano, údaje zcela správně zobeřroval, analyzoval a citoval.

<b>Hodnocení postupu řešení a dosažených výsledků:</b>	
Student zvolil vhodný postup řešení k naplnění cíle:	Ano, správně zvolil postup a vhodné aplikoval metody.
Student v práci používal správnou odbornou terminologii vycházející z řešené oblasti:	Ano.
Hodnocení dalšího využití náplně a výsledků práce:*	Ano, ale pouze její část, nebo po dalších úpravách.
*u prakticky zaměřených prací se hodnotí využitelnost pro praxi, u teoreticky zaměřených prací se hodnotí možnost aplikace teorie v praxi nebo jako základ pro další zpracování	

<b>Formální úprava práce:</b>	
Po formální stránce práce odpovídá požadavkům na odbornou práci:	Ano, zcela.
Práce je vhodně doplněna obrázky, tabulkami a přílohami:	Ano, velmi vhodně doplňují text práce.
V práci se vyskytují gramatické chyby:	Ne, nebo pouze ojedíně.

### Poznámky k hodnocení

Cílem diplomové práce bylo provést změnu linkového vedení v oblasti Spořilova. Diplomová práce obsahuje všechny důležité prvky diplomové práce. Autor v práci dokazuje dobrou znalost řešené oblasti. V navrhovaných variantách možného řešení zpracoval i různé přípomínky místních obyvatel. Práci je možné využít v praxi, například pro tvorbu linkového vedení po výstavbě projektu "Zelený zip pro Spořilov". Autor našel i možné zajištění MHD v současné době neobsouzené oblasti: Spořilova, v okolí areálu Akademie věd České republiky, a tím došlo ke snížení docházkové vzdálenosti k linkám MHD.

### Otázky k obhajobě

Jaký pohled má autor diplomové práce na případné prodloužení tramvajové trati od nové vzniklé zastávky U Rozhledny ke stanici metra Opatov? Zda by dle jeho názoru tramvajová trať dle nově navrženého linkového vedení výsledně varianty III kapacitně pokryla přepravní poptávku, v případě zkrácení autobusové linky 135 do zastávky Chodovská.

Celkové hodnocení (značku stanovuje oponent DP se zohledněním výše uvedeného díličního hodnocení)	
<b>Práci hodnotím celkově stupněm</b>	B (1,5)
<b>Na základě výše uvedeného hodnocení závěrečnou práci k obhajobě</b>	doporučuji.

Datum: 23.1.2018

Podpis: